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U dwljupnuy

(1-49) Yuuwpbt] wow9wnpuGpGhnp.
Qnlby 168 L 128 pytiph wikGwdto pnhwlnip pwdwGwpwnn:

1) 8
2) 14
3) 12
4) 64

b°Gs pJwl)wlnyg whwp £ hnfuwphGt] wunnquGhyp, npytugh 17 * 456 JagwGh)
phyp pudwGyh 9-p

1) 9
2) 0
3) 4
4) 5

UpJwoGlphg n°p inyuynmd 6 pytipp gpuo GjuqiwG Jupgny.

2.3
H = 2075
) 3 5

Lwlh” yung phy Yu [10; 30] dhowlwjpniy:

1) 9
2) 6
3) 7
4) 8



(5-8) Gwmilk wpmwhwjunpyul wpdtpp.

3
®:5-0,15
4

8,136 +19,37

1) 7,37
2) 2,5
3) 0

1
4) 4=
) %3

1
[ 6 | 273 +4/2.205

1) 5
2) 6
3) 7

4) 3/3+4

4c0s60° —tg15° - ctg15’
15
2) 1
3) 2+43
4) 3

Iog£2+log£12,5

1) 3
2) 6
3) 5
4) 4



(9-12) Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbbpp.
[ 9 ] (x=5)(x+3)=8(x+3)

1 3
2) 13
3) -3
4 3013

J15-2x =5

1) -5
2) 5
3) 0
4) 4

log, (3x—20) =log, 4

1) 5

2) 15

3) 8

4) 9
COS—=%

1) t7+8rk, keZ
2) n+8rk, keZ

r nk
t+—+— keZ
3) TeT 0 "

4) tr+4nk, keZ



(13-16) Lniot] wlhwywuwnniip.

3(x+1)>5(x-1)

1) [4 +o)
2) (—oo; —1]
3) [1 +)
4) (—oo; 4]




(17-20) Onpwlyltphg wowehlp 9pwywuqubp g6y k 12 dwdmd, hul Gpypnpnp' 15 dwdna:

Quunuwnly wjuqubh pwGh® mnynup Yigyh, tipt 2 dwd hwdwntn gnpotG Gpym
onpwlyGtipn:

1) 30
2) 20
3) 25
4 15

Quwwnwnly wjuqubh n°p mnynup Yigyh, tpti wnwehG onpwyny (gyh 2 dwd, huy
tpypnpnny” 8 dw:

1) 50
2) 70
3) 60
4) 55

Lwlh® pnytinud Ygyh wjwqubnp, tpt tipynt onpuwyGtpp pugytl shwdwdwiwy:

1) 250
2) 400
3) 300
4) 350

Qwunwnl wjuwquwlp wnwohl onpwyny 8 dwu 1glkinig htimn, wjwqubh WGwgwo
dwup pwGh® dwdind Yigyh dhwyG tpypnpng onpuyny:

1) 9
2) 8
3) 10
4y 5



(21-24) YQuwuwpb] wnwownpwlpGtpp.
Qnlty —2; 6; ... ipypuwywthwywb ypngptiuhwjh tppopn wingudn:

1) -18
2) 18
3) 14
4y -3

Q) x -, tpbk X; —4; 4 pytipp Juquinwd GG Gpypwswhwlul ypngptivhw:

1) -1
2) 1
3) 4
4) -4

Qb x-p, tpt X; —4; 4 pytipp Juqunid b6 pyuwpwlGuyul ypngptuhw:

1) 20
2) 0
3) 4
4) -12

Qn(ty 20-hg thnpp L 3-hg WG pninp wyl pGwywb pytinh gnidwpp, npnlp 3-h
pwdwltjhu unwgynud t 2 dGwgnpn:

1) 75
2) 55
3) 57
4y 77
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(25-28) Spqwdt f(x)= % —x? ~3x+1 Pnulyghw

QuGt; f PmbGyghwjh wowbgjup x =3 Yhnnud:

7
1 =
) 3

2) -1
3) 2
4) 0

QuGtp f $mbGyghwjh Yppunpyuwb Yhnbph mwppbpmpjul dnnnuyp:

1) 2
2) 6
3) 4
4 1,5

QuGtp f PmbGyghwjh dhowgm G wpdtpp [O; 2] Uhowlwjpniy:

1) -8
19

) -3

3) 1

8
4y 2
) 3

Quity f $niGyghwjh qpubhyh A(l; —gj Jtwnnid mwpjud pnpwthnnh

wlyniGuwjhG gnpowyhgn:

3
D -5
2) —4
3) -1
4) -3



(29-32) ABCD qmquhtinwqdh ih9 AB =8, AD =10, LABC =150°:
G- (] gnquhtinwqoh wwpwqhon:

1) 36
2) 16
3) 24
4y 32

Q) ZBAD-G :

1) 30°
2) 60°
3) 90°
4y 50°

Qunt] B ququphg mupywo thnpp pupdpnipniln:

1) 343
2) 5
3) 4
4) 3

G- (Gt gnquhtnuqoh dwtintiup:

1) 3043
2) 18
3) 40
4) 30



(33-36) Spywo bl A(0;1), B(L 0) L C(-2; —2) Ywnbipp:

GGt AOB tnwGljwl dwltiptiup, npmtin O -6 YnnpnhGuwwumGtph uyqpGwlybnG k:

52

) —

Qb ABC tnwiljuwl CD tholwqoh tpyupnipjmn:

D V2
2) 8,5
3) 3

Qulity AC ytywunph YnnpghGuwnGhpp:

o 4

2) {2;3)
) {2;-3}
4) {-2; -3

[98)

Gl A L B Ybhwntpny wlglnn ninnh hwjwuwpnuin:
1) X—y=0
2) Xx+y=0
3) x+y=1
4) X-y= 1
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(37-44) Spywot f(x)= 42 cos (3X - %j PmGyghwaG:

Qb f $mGyghwih wikGuwdbd wipnne wpdtpp:

QuGt; f PmbGyghwjh wowbgjup X:—% Jtunnud:

Qu(ty 4/cosT| wpmwhwjnnipjwl wpdtpp, npuntn T -6 f $niGyghwjh hhiGulyws
wuwppbipnipniGa t:
f pnuyghwl puh® qpn mbh [

z. 3

> } dhowlwjpniu:
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ABCDAB,C,D, JulnGwynn pwowllyjmb wphqiwgh hhdph Ynnin 43 t, huy
puwpépmpmbn 4 : AD Ynnih ypw E Ytwnp ytipgqwo t wjlubtu, np ED =4:

G- Gt yphquwjh wayynitGwqoh tpunpnipjw b pwnwlyniuh:
G- Gt yphquwgh owjuwn:
Q- B ADA tnyGhun wiljwl wunhdwlwhG swthp:

{dupyty C, C,, E Ytwbtipny wlglnn hwppnipjudp yphqiwjh hwwnnjph dwytptup:
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Spwd E |x +1] > bx wihwjwuwpnuip (b -6 wwpwibup b):
0h°wm LG wpynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1)

2)

3)

4)

S)

6)

b =0 wpdtph ntypnid wihwjwuwpdwl noniGiph pwquinipniGp (—oo; + oo)

dhowlwpG t:

b =1 wnpdtph ntiypnmy wihwjwuwpdwl (noniGiph puquinipnilp (—oo; -0, 5]
vhowlwpG k:

b =—1 wpdtiph niypmd wlihwjwuwpdwl nondGiph puqinipniGp

[—0,5; +oo) vhowlwpG E:

Qnynipjm G niGGG b -h wGybkpe puquinipjudp wpdtipGhp, npnlg ntypnd
wlhwyuwuwpiwl jmoniGtinh puqimpniGt wdpnn9 pywjhG mnhnG k:

(=1 0) dhowywjph gwlywgwd b wpdtph nhupnid wlihwjwuwnnuip —1-hg

thnpp nuonid nilp:
Bwlljwgwo b < -9 nhiypnid wihwywuwpnuip puguwuwlwl niond yniGh:
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£ twljwpnuy
(46-49) Un(h wnwlgpwjhG hwmnypp JuGnGunnp tewGlyyniG t, hhdph Jwnwyhnp 3.3:

Qb > hwpwpbpmpywG piwjh wndtpn, nuntn S -p YnGh YnndGught
T
Jwytiplnph dwytptiuG k:

Q-wquphg h°G; htinwynpnipjuG Ypw wtiwmp k mwGh) YnGh hhdphG qniquhtin
hwppnipjnil, npytugh unwgywo hwwnnyph dwtintiup hwywuwnp 1hGh YnGh

hhiph dwljtintiup g -hG:

Qn Gty YnGh YnniGwjhG dwybplngph hhinjwoph wntinh wunhw GwjhG swihp:

Qanlbg v utonipjul pywjhG wpdbtpp, npuntin V -G YnGhG Gipgowo qlGnh owyuyG k:
T
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(50-53) A L B pwnup(tiph htinuynpnipjmGp 160 Yo k: Gpym hhowlynpn wyn punupGhnhg
Uty Gtiny dhijwlg pnunwe hwGnhwtghb Yau dwGwwwphh6 L ywupniGultghG
2wipdyty Gnyy6 mynmpyniGGhpny: B -hg nmipu Giwoé hhdwlynpnp vkl Gy E Wyniuhg
2 dwd pymw, huy A - hg nnuipu tjwd htowlynpnh wpwgnipynip 2 wiqud wybih L

B -hg nnipu tiwo htidowlynpnh wpwqmpniGhg:

Lwlh”® Yu/d & A-hg nnipu tlwo hhowlynpnh wpwqnipjmGp:
B -hg nnipu tljwd htowGynpyp pwGh® duinid wlguwy AB Gulwwwphp:

bp gty Gwplhg pwGh® dwd htinn A -hg nnipu bwo htdwGynpnp hwinhutig Wmniu
htiowGynpnhG:

A -hg nnipu Lljwo htdwlynpnh B hwuGhijnt ujwhhG dyn htdwGynpyp A-hg puGh®
Jhindtinnp htnwynpnipjul ypw tp quGyned:
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(54-57) Smyud t log, ,(67-x*)<log, ,;(x—5) wihwwuwpnip (a-6 wwpwitnp b):
{wywmbh t,np X =6,5 phyp pwdwpwpnd £ wyy wihwjwuwpiwbn:

54 G-l a-h wipnng wnpdtipnp:
55 GGt wihwywuwpdwb OUL-hl( wuwmlwlnng wipnng pytinh pwlwyn:

56 GGt wihwywuwpdwl pnromiGtph puqinmpjulip ywwlwlnng witlGwhnpn
wipnng phyp:

57 GGt wihwywuwpdwl promiGtph puqinmpjuip ywwmlwing wipnng pytph
pwlwln:

16



(58-61) Qnlity wpmwhwjnnipjul wpdtpp.
2323 23) 64

(s (222

6464 64

23

1246 -324/2 7+243

-59 :
J3-2 32

2
+—
8 " .log, 27-log ;7

0 0
3—-4c0s10” +cos 20 4

4sin*5°
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(62-63) NMiGuGp mwpptp qmyGh 10 qlinuy:
Lwlp® tnubwyny E hGuwpuwynp wjn qlnulbpp pudw by tpynt hwjwuwp Swuh:

Qn (b wyn qlnulltphg 3-p pGwnpbne L wyny  GnyyG qGnulyGhphg 8-p plwphynt
pwlwlyltnh wmwppbtpnpjniln:
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H-p ABC unipullymG towGljumG AA L BB, pupdpnipyniGGtph hwnidwé YhnG t:
Bh°wm LG wprynp htmlyw wGnnuiGhpp:

1) CH L AB ninhnGtph yuquwo wGlniGp unip k:

2) C-G AHB tinw(Glyjwl pwpdpnpniGGipp ywpniGwynn ninhnGiph hwndwG
Yyt t:

3) ACB, tnw(lnilp GiwGt ABC tinwGljwp:

4) coszACB=1EB1,
AB

5) AAB, tinwllpwll wpnwqowd Jpowlwqoh mpwiwaghoh tpjupnipjnilp thnpp £
AB hwwnywoh tpywpmpjnilhg:

6) AHB tnw(ljwil wpnwqowd pewlwqoh Junwyhnp thnpp £ ABC tinwGlyjwGa
wpunwqowo nowliwqoh Jwnwynhg:
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Spqwo tG f (x)=4"" u g(x)=sin(zx) pmGyghwGGtnp:
0h°wn LG wpynp htinbgw wGnnuiGhpp:

1) f $mGyghwG qnuqt:

2) g $niGyghw yhGun t:

3) 3-pn g PmGyghwjh ywpptipnipyma k:

4) E(f)=(L +o0):

5) f(x)<g(x) wihwjwuwpnidp puomd sniGh:

6) f L g $mGyghwltph qpudhyltnt n GG JEY pnhwlnip Yhwn:
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